(%)WESTPOINT®

Cregte emotions

Thanks for buying this WESTPOINT® machine.
Please keep this instruction manual in a safe place

Nous vous remercions pour le choix de cette machine WESTPOINT®.
Veuillez conserver précieusement ce manuel d'utilisation.

Le agradecemos por la eleccion de esta maquina WESTPOINT®.
Por favor, conserve preciosamente este manual de utilizacion.
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GENERAL SAFETY PRECAUTION

=  For your safety, please read and follow the instructions in this manual carefully to minimize the risk of fire,
explosion, or electric shock, and to avoid property damage, injury, or death.

= They contain important notes on the installation, operation, and maintenance of the appliance.

= Keep all documentation for future reference.

This appliance is intended to be used in household and similar application such as:
= Staff kitchens in shops, offices and other working environments;
= Farm houses;
. By clients in hotels, motels and other residential type environments;
L] Bed and breakfast type environments;
. Areas for communal use in blocks of flats or in launderettes.
It is not intended for commercial use.

= This appliance is intended for indoor use only, store it in a dry place.

= Keep this appliance inside your home and always protected from atmospheric agents (frost, rain, hail, sun, etc.).
= Make sure that the ambient temperature is above 0 degrees, otherwise the appliance will not work properly.
= Do not place the appliance near or on a heat source and avoid the cord touching hot surfaces.

=  Plug the appliance into a grounded 3 prong connection, see below example:

= Do not remove ground prong.

= Do not place multiple sockets or portable power supplies at the back of the device.

= Do not use adapter.

= Do not use extension cord.

= Disconnect power before servicing.

= Replace all original parts and panels before operating.

= Use Non-inflammable cleaner.

= Keep inflammable materials and vapors, such as gasoline, away from your unit.

= Do not leave the cord on carpet or other thermal insulation. Do not cover the cord. Keep it away from traffic
areas, and do not soak it in water.

= Make sure that there is no risk of accidental pulling on the power cable and that no one risks tripping over the
cable when the appliance is in operation.

= Use the device only with the parts supplied to prevent any risk of injury. The use of components from other
companies or non-original spare parts may result in the risk of fire, electric shock or other accidents.

= Never immerse the device in water or any liquid whatsoever.

= Do not use electrical appliances inside your appliance.

= Likewise, do not store explosive substances such as aerosol cans with flammable propellants.

= To prevent the risk of explosion or fire, do not place flammable products or items soaked with flammable
products inside, near or on the appliance.

= Prevent your hand or any other part of your body from getting stuck in the removable parts of the device.

= This device can be used by people whose physical, sensory or mental capacities are reduced or who lack
experience and knowledge, But only if they are supervised and supervised, if they have received the instructions
on the use of the device. device in complete safety and if they are aware of the dangers involved.

= Keep the device and its cable out of the reach of children.

= This appliance should not be used by children, as should cleaning and maintenance of the appliance. Children
should not use the device as a toy.

= In the event of a breakdown or malfunction, the device must be repaired by a professional.




Mode WLX-817.P WLX-917.P WLX-1017.P WLX-1217.P V\\/I\II_L)Z_11551177PPS

Wash Capacity 8.0kg 9.0kg 10.0kg 12.0kg 15.0kg

Spin-dry Capacity 8.0kg 9.0kg 10.0kg 12.0kg 15.0kg

Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V

Frequency 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz

Wash Power Input 450W 500W 550W 560W 580W

Spin-dry Power Input 330W 420W 430W 440W 450W

Drain Pump Input 30W 30W 30W 30W 30W

Product Dimension (mm) | 530x550x927 | 560x575x950 | 580x600x974 | 610x630x990 | 650x670x1040

Water pressure range 0.03-0.6 MPa

Protection Level Against Moisture IPX4 MADE IN CHINA

Model WLX-718.PS | WLX-1018.PS WLX-720 WLX-720.P WLX-1020.P

Wash Capacity 7.0kg 10.0kg 7.0kg 7.0kg 10.0kg

Spin-dry Capacity 7.0kg 10.0kg 7.0kg 7.0kg 10.0kg

Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V

Frequency 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz

Wash Power Input 420W 550W 420W 420W 550W

Spin-dry Power Input 320W 430W 320W 320W 430W

Drain Pump Input 30W 30W / 30W 30W

Product Dimension (mm) | 530x550x917 | 570x590x940 | 530x550x911 | 530x550x911 | 570x590x947

Water pressure range 0.03-0.6 MPa

Protection Level Against Moisture IPX4 MADE IN CHINA

Model WLX-10120.P

Wash Capacity 10.0kg

Spin-dry Capacity 10.0kg

Voltage 220-240V

Frequency 50Hz

Wash Power Input 550W

Spin-dry Power Input 430W

Drain Pump Input 30W

Product Dimension (mm) 570%590%x945

Water pressure range 0.03-0.6 MPa

Protection Level Against Moisture IPX4 MADE IN CHINA
45

When installing the device, make sure that the power cord is not trapped, coiled or damaged.

Do not use the device:

- if the plug or the power cable is damaged,

- in the event of a leak or malfunction,

- if the device has been damaged in any way.

- if you dropped it,

- if the engine block has fallen into water.

Unplug the appliance before any cleaning operation. Use only non-corrosive or non-flammable household
products. Any projection of water or steam is to be avoided to avoid the risk of electrocution or injury.

If your device is equipped with lighting, disconnect the device from the electrical source before changing the
bulb (or neon, etc.) to avoid any accident.

To avoid any risk of damaging the appliance, transport it in its position of use, equipped with its transport blocks
(depending on the model). When unpacking it, and to prevent any risk of suffocation or accident, it is essential
to keep the packaging materials out of the reach of children.

The electrical components (power cord, plug, compressor) must be replaced by an authorized technician service
or by a specialized electrician.

Do not touch the device with wet or damp hands.

Place and use the device on a flat, horizontal and stable surface.

If you have to use an extension cord, make sure that it is in good condition, plug to a ground connection and
that the conductor section is at least equal to the power cord, supplied with the appliance.

The warranty does not include the presence & damages due to any foreign bodies (Lizards, Cockroaches, flying
or crawling insects, ants, rats, mice...) in the unit.

When it will no longer work, do not throw the device in with household waste but rather place it in a place
provided for this purpose so that it can be recycled. By doing this you will help protect the environment.

SAFETY RULES AND RECOMMENDATIONS BEFORE & DURING USE

WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, or injury during installation of the machine, take the following basic
precautions:

Allow at least 0.5cm space between the machine and other furniture.

A minimum distance from water points must also be maintained for electrical safety reasons. For example, if
you wish to install your machine in the bathroom, a minimum distance from the bathtub or shower tray is
required (standard NF C 15-100). The appliance must be placed more than 1.80 m from the shower water inlet
and more than 60 cm from the edge of the bathtub.

The electrical line that supplies the appliance must be protected by a differential device of at most 30 mA.
CAUTION : Do not place your machine on carpeting or similar surfaces. The carpet will not be thick enough to
absorb the vibrations that cause noise pollution and if the machine leaks, the carpet will absorb water and will
become damaged or  even moldy if  the leak is not  detected in  time.
CAUTION : Moisture can also impregnate the floor and create water damage.

Always use authorized personnel for all installation and repair procedures. The manufacturer cannot be held
liable for damage caused by repairs carried out by unauthorised persons.

Only a qualified plumber should carry out the hydraulic work required to install the appliance.

If the electrical installation in your home requires a modification to the connection of your appliance, call a
qualified electrician.

Do not put your hands in the machine when it is switched on (power button pressed).

Do not install or store the machine in a place exposed to the weather.

Do not touch the controls.




= Do not repair or replace any part of the machine. Do not perform any maintenance other than that specifically
recommended. Even then, make sure you understand the instructions before handling the machine and do not
do so if you do not have the necessary skills.

= Do not leave combustible materials such as lint, paper, rags, chemicals etc. under and around the machine.

= Do not leave the machine door open. An open door may encourage children to hang on the door or slide inside
the machine.

= Never reach into the machine while it is in motion. Wait for the drum to come to a complete stop.

= Do not wash or dry items that have been cleaned, washed, soaked in or stained with combustible or explosive
substances (such as wax, oil, paint, gasoline, degreasers, dry-cleaning solvents, kerosene, etc.) that can ignite
or explode.

= Qil may remain in the tank after a complete wash cycle, which may cause a fire during drying. Therefore, do not
insert oil-impregnated clothing.

= The leaching process may reduce the flame retardancy of fabrics.

= To avoid this, carefully follow the garment manufacturer's washing and precautionary instructions.

= Do not suddenly close the machine door and do not attempt to force open the door when it is locked (Door
Lock Indicator lit) as this may damage the machine door.

WARNING
The earth connection instructions

= This device must be grounded.

= |n the event of a malfunction or breakdown, grounding will reduce the risk of electric shock.
= Do not use an adapter or remove the grounding plug.

= |f you do not have a suitable outlet, consult an electrician.

WARNING

= Improper connection of the equipment grounding conductor can result in a risk of electric shock. If you are in
doubt as to whether the equipment is properly grounded, consult a qualified electrician or serviceman. Do not
modify the plug provided with the appliance if it will not fit into the outlet, have a proper outlet installed by a
qualified electrician.

= Packaging materials (plastic film, polystyrene, etc.) may be dangerous to children. There is a risk of suffocation.
Therefore, keep the packaging in a safe place out of the reach of children.

= Store laundry and cleaning products out of the reach of children. Danger of poisoning.

= Excessive amounts of detergent, bleach or fabric softener may cause spillage.

= Be sure to use the correct amount of detergent.

= Never allow the detergent to harden this can lead to blockages, poor rinsing performance or unpleasant odors.

= Toreduce the risk of fire, electric shock, or injury while using the machine, take the following basic precautions:

= Never attempt to operate this appliance if it is damaged, malfunctions, is partially disassembled, has broken or
missing parts, or if the power cord or wall outlet is damaged.

= |f the unit has been flooded or submerged, call your customer service: risk of electric shock or fire.

= When connecting the unit to the water supply, use a new hose set, do not reuse a used hose set.

= To reduce the risk of injury, follow all industry recommended safety procedures for these units, including
wearing long-sleeved gloves and safety glasses.

= Regularly check the electrical cord on your appliance. If it appears damaged or deteriorated, unplug it, stop
using your appliance, and have an authorized service technician replace the cord with a strictly identical one.

About the power cord

= For most household appliances, it is advisable to connect to a dedicated circuit, i.e. a single outlet that only
supplies power to the appliance in question and to which no other outlet or branch circuit is added.

= Do not overload wall outlets. This is dangerous, as are broken or damaged wall outlets or extension cords,
frayed power cords, or damaged or cracked electrical insulation. Any of these could result in electric shock or
fire.
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= Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as twisting, kinking, pinching, trapping, or
walking on the cord. Pay particular attention to the connections, wall outlets, and the point where the power
cord exits from the unit.

= [f the unit is powered by an extension cord or a portable power output device, the extension cord or portable
power output device shall not be exposed to splashing water or moisture.

SAFETY RULES AND RECOMMENDATIONS FOR CLEANING

WARNING
= To reduce the risk of electric shock, it is imperative to unplug the power cord before performing any
maintenance or servicing:
=  Drain Pump Filter: First drain the filter using the drain hose. Then open the pump filter to remove any blockage.
= Remove hard water deposits by using only cleaning products that are labelled as suitable for machines.
= Before disposing of your machine, cut the power cord and remove the porthole to prevent children from getting
trapped inside.




THE BEGINNING

® NOTICES WHEN OPEN PACKAGE:

1. Open the lid of washing machine and take out
accessories.

2. Washing or checking the washer on the foam
pedestal is prohibited.

® ACCESSORY

E
=[]

WATER SUPPLY HOSE OUTER DRAIN HOSE BOTTOM BOARD A SCREW

(JOINT INCLUDED)
o Notice: double water inlet washer has a hot water inlet pipe including a red connector

® BOTTOM COVER INSTALLATION:

1. Lean the back of the washer forwards a bit, push the
Bottom to end from the groove of pedestal.

2. Fix the bottom board to the pedestal of washer by

Screw.(there is a small hole in the middle of BOTTOM BOARD

Front back cover board)

® OUTER DRAIN HOSE INSTALLATION:

Insert the outer drain hose into the intake on the ground,

and fix it at the joint neat the intake by spring ring.

® THE WASHER SHALL BE KEPT

LEVEL AND STABLE
1. If the washer is not of level, level up one or
two of the washer feet with small pad to make

sure that the edge of the spin-dry tub is of the THE EDGE OF
SPIN TUB
CABINET

same distance from the cabinet. Then:

adjust the bar until the washer don’t shake
obviously.
2. Washer is away from the wall at least 5cm
3. Operating washing machine on the edge of
high places is prohibited, in case of an
accident.

FOAM PEDESTAL

SPRING
RING

ADJUSTABLE
SCREW
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PROGRAMME OPERATION

PLEASE USE THE WASHER FUNCTIONS ACCORDING TO THE FUNCTIONS STICKED ON THE COMPUTER LABEL.
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4""’)“"" «_L.‘.,SW‘\‘ standardQ QO Soak High Q

O Cold Water
Big ObjectQ O Wash Mid O O Hot Water
GenteQ O Rise e Q
QuickWashQ QO Spin lowQ O safety Lock
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POWER
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g ol A gl i el opin o cmy o g e e B gSadlall o) ¥ Press “power” button to connect power on/off

5t L i (g T ga) plee aal When E)ower |s on press to cut off power . . o )
- T ) ) . Press “power” button to connect power. power will be cut of if not pressing “start/pause “button for
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STANDARD: Original programmer, Indicator light is on during washing, rinsing and spinning

BIG OBJECT: for big, thick and dirty laundry

Gentle: for Silk clothes or undergarments

' Quick Wash: For small quantity of laundry

SOAKING: soaking is an additional function to the program. When soaking, the digital screen will display
JP, accompanied by the rotating of pulsator. Soaking time is automatically set by volume of

l’ \l water selected instead of manually. Water level from 1 to 5 is set for 20min; water level from

! 6 to 10 for 40min.

’ =

WASH: The wash program

e 3all domy s 1 el o o8 Lol Go @l o nll sl Y duagdll 3
5 A Y o ol e B e all i) ) rdua A RINSE: the rinse program
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I 2l HlSal B S el pial = ju "’h ’ rf:i After connecting power , press "start/pause” button .

AN il e Gl sl o Ll 8 pieall 3led s Press when operation, it will pause. Press when pausing, it will restart.
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SPIN: Spin is needed when laundry is still wet after wash

D: WATER LEVEL Choose the water level according to the clothes quantity and wash program.
E:PRESET preset time form 1 to 24 hours

F: SAFETY LOCK: during program operation, press “Preset” and “Add.” simultaneously until the safety

L3l ash A G AN Gkl G55 gall il BB Lock indicator lamp is on, which indicates safety lock mode is validated. Repeat this operation until the safety
L(OI G (B by 5 ALy alil) 835l 8 plally lock indicator light is off to release the safety lock mode. Under safety Lock mode, all keys are invalid except for
. Release.
Bje Bl i U (g gluia JSy o g aadin) sABadla
2550 a5k A

b elall,

b agh A gl alaiiad s 5 gty (8 al) yand) o gl A Ak a3kl vy

41 6




I o4
" ogdall™ Aaa

) e kbl eLah JAne LA Sl ; Sgait

PROGRAMME OPERATION IS ¢ o ALY bl 0 5 e bl
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2. When choosing “standard” or “big object” program, you can choose the water inlet way bypressing

the button of additional function. The program can change in the following way by pressing the button
of additional function: cold water — cold water+ hot water — hot water — cold water—---+-- o
Digital screen explanation: Fuzzy control begins by displaying“----" on the screen.
When program is working, remaining time “min” will be displayed.
During preset process, preset time “hour” will be displayed.
During soaking process, “JP” will be displayed.
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NOTICE FOR SAFETY

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Don't expose the washer in the sun or | Don't put it in @ damp place like bathrooms‘ Don't place the washer nearby the fire
raiR or;put it near fire and heat source. | or wash it with water or put wet clothes | or heat sources.

Don't put heavy or hot things on the washer's [ Don't wash the laundry with chemical Don't wash water-proof laundry in the

cover to avoid plastic parts being deformed. | reagent. washer.

Don't wash laundry with the water Don't push or pull the plug with wet Don't put hands into the tub when it's
above 45°C to avoid plastic parts hand to avoid electric shock working. Don't let children play the
washer.

Dont put hands into the washing Dont flush the washer with water otherwise Don't make bold to disassemble,
machine tubs when it is working in electrical shock will be happened due repair or refit the washer.
case of acciden to damped components.
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PREPARATION FOR WASHING AND NOTICES

1 INSTALLATION METHOD OF INTAKE HOSE

SCREW
1.JOINT BASE
NUT

o)
2.QUICK JOINT \=—))—SLIDING PART

1. The joint of intake hose is composed
of joint base and quick joint.

JOINT BASE
)
S t
PRESS QUICK JOINTEE= \ 3. The joint is divided into two parts é and b installation

these two parts must be switched loosely to 5mm(about

2.While installation, press the sliding part of quick 3°i|rf°|is)d9r separatfe:irectly. bia a bit. e th
joint, then pull out the joint with full strength. ) the '?memro.t e tapis '9a .'t' ou can take the
inner plastic hoop ring of part a of joint base.

4. Switch loosely the four screws. Join part | 5.Switch part B tightly to make the rubber | 6. Join:1. Press the sliding part of quick
Anwith the tap ( the tap must be plans, tape press tightly on the tap bore until it is | joint (four little balls must be seed) and
otherwise to rub it plan) and push it upwards| completely prevented form water leaking. | insertitinto the joint. Then push it upwards
attached tightly to the flat surface of the tap 2. Release the sliding part until

bore, then switch the screws tightly one by itis join tightly with the joint.
one. Separate: Turn off the lap and press the

sliding part of quick joint and pull it out.

o Switch the nut at the other side of the intake hose
to the joint of washing machine (rubber tape inside) INTAKE HOSE|

¢ Notice: Use your strength evenly while switching the NUT
screw. Dont twinkle the intake hose in case that the
hose end will broken. \’

é The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets should
not be reused.




PREPARATION FOR WASHING AND NOTICES

1 INSTALLATION METHOD OF INTAKE HOSE

t ® Align screw thread of connector with screw
thread of tap bore.

I
|

® Switch connector tightly to make rubber tap press
@ tightly on the tap bore until it is completely prevented
from water leaking.

o Swith the joint at the other side of the intake hose
to the joint of washing machine.

INTAKE HOSE

e Notice: Use your strength evenly while switching .

NUT
do not twinkle the intake hose in case that the hose
\, end will broken.

é The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets should
not be reused.
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Turn on the cock ( with pressure 0.03 ~0.6MPa )
Badly installation of quick joint will cause water-leaking, please check:

1. Part B of joint base whether is switched tightly?

2. The distance between part A and part B is small enough(Less than 5 mm then the
rubber and the tap bore can be attacked or sealed.)

3. Whether the flat surface of tap bore is plain or not.

4. Whether the four screws have been switched tightly?

5. Whether the joint base has been joined with the cock leanly to prevent the rubber
and the cock from sealing.

The socket must be safely earthed, then connect the wire
To ensure your safety, the washer must be earthed.

. The washer uses three phase power cord . It should use three phase socket when installation ,if there
isnt earth socket, you must ask special technicians for installation.

The ground wire must connect with the very position of socket for ground wire.

The ground wire of the washer installs the plug directly. Dont change the plug personally.

The ground wire should never be connected with the gas pipe, tap water pipe, antenna

or lightning rod etc.

The section of the ground wire at least 0.75mm 2

The power cord of the washer is connected by Y shape . If it its soft wire is
damaged, you should ask special technician terms of manufacture or
maintain department or similar other technician to maintain in order to avoid
danger . You are not been allowed to do si by yourselves.

Please use the machine with the rating voltage and current labelled

on the nameplate.

Lay down the drain hose

1. Don't fix and seal the outlet of drain hose in the sewer. Or the air will be prevented from the drain
hose and the drain hose clog or not drain .

2. Never let the end of the drain hose be immersed in the water.

3. In order to prevent siphoning, please ensure the end of the drain hose
is fitted minimum 60cm and maximum 100cm above the ground.

. 60~100cm

Lay down the drain hose I

1. Dont fix and seal the outlet of drain hose in the sewer. Or the air will be prevented from the drain
hose and the drain hose clog or not drain .

2. If you want to lengthen the drain hose it cant be over 3m , or it will
influence the time of drain

3. The high of drain hose you can not be over 15 cm .

-

Hown

o

AT &

~

Ensuring the clothes meeting the washing

requirement before putting them in

1. Put loosing clothing into spin tub .Notice : Dont forget the coin and key etc into the
pocket , remember to remove it before washing , to avoid damaging clothing and tub .

2. Clothing should be classified and then wash them separately.

3. When washing good quality clothing or with fuzz , please packaged
the clothing in nylon net bag .

Put detergent into the tub
1.put detergent into the tub

10




COMMON PROBLEMS AND RELEVANT SOLUTIONS

When something goes wrong with the washer, unplug the washer. Check whether there is any problem below.

Don't take it apart at random.

unbalance.Spin unbalance.

POSSIBLE REASON DIGITAL
( TYPES OF PROBLEM FOR BREAKDOWN SCREEN SOLUTIONS \
\Water inflow overtime(30min),small water volume.| CPU breakdown. Enlarge the water volume,press the
\Water faucet not open. Inlet valve breakdown. E1 start/pause button.Open water faucet,
N R . . press the start/pause button.Clean the
Filter net of the inlet valve jam Wire not well connected. jam, press the start/pause button.
Water level higher than the high level alarm limit{ CPU breakdown.
Water level lower than the low level alarm limit. | Water level sensator
Water level lower than the reset level during breakdown. E2 /
operation. Inlet valve breakdown,
retractor keep on power
Cover open after making an appointment. CPU breakdown.
Cover open during spin. Safty switch breakdown. E3 Close the cover
Wire not get through
Washing machine place uneven,cloth put CPU plug not connect well]  E4 Place the washing machine stable,

open the cover then close.

Water outlet too high/not put down.
Drain hose freeze/jam.
Drain hose bending/flatten/twisted.

Drain valve breakdown.
Retractor breakdown.
Wire not well connected.

E5

Lower/Put down the drain hose,press
start/ pause button.Melt the ice/clean the
jam,press start/pause button.Smooth the

CPU breakdown.
water level sensator
water level self-checking not zore. breakdown. E6 /

CPU breakdown.

drain hose , press start/pause button.

Close the cover within 10s,Program
recover and alarm rest ;Cover not close
E7 after 10s, program turn to drain.program
recover after turn off the child-lock .pull
out the power plug can make the washing
machine normal after restart.

Open the cover,place the cloth balance,

safty switch breakdown.

cover not close while using child-lock. CPU plug not connect well]

Under the model of water saving,the first two

(CPU plug not connect well. E8 close the cover.Program will automatic
processing after 1 min,balance the cloty

Q)in unbalance and strike the bucket.

7~

PHENOMENON REASONS(EXPLANATIONS)

Pause during wash and rinse process Water level sensor is checking water level

Water added automatically due to the decline of water

Water feed during wash and rinse process
level

There is a pause after wash and spin process Extended draining time set by program.

Intermission spinning set to achieve the better spinning|

Tub rotates on and off when spinning begins
effects

During spinning, unbalanced laundry is being

water feed and rinse may occur during spinnin . .
Y g spinning automatically put right.

Liquid flows in the balance circle to reduce the

Water-flowing can be heard when spin stops . . I
9 it P vibration of spinning

Caused by the heating of memory circuit electronic

When power is off, control board is still a bit hot partially.
parts.

Power gets off suddenly, and the washer cannot operate .
9 )¢ P Please reset it.

when power comes again
| .

1
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CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Pour votre sécurité, veuillez lire attentivement et respecter les consignes présentées dans ce manuel afin de
minimiser le risque d'incendie, d'explosion ou de choc électrique, et d'éviter des dommages matériels, des
blessures ou la mort.

Elles contiennent des remarques importantes concernant I'installation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil.
Conservez toute la documentation pour pouvoir la consulter a nouveau ultérieurement.

Cet appare|l est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que:

Coins-cuisine réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements
professionnels;

- Fermes;

- Parles clients des hotels, motels et autres environnements a caractére résidentiel;

- Environnements de type chambres d'hotes;
Zones a usage collectif dans des immeubles, appartements ou dans des laveries.

Il n'est pas destiné a un usage commercial.

Cet appareil est destiné a une utilisation en intérieur uniquement, I'entreposer dans un endroit sec.

Conserver cet appareil a I'intérieur de votre logement et toujours a I'abri des agents atmosphériques (gel, pluie,
gréle, soleil...).

S’assurer que la température ambiante est supérieure a O degré sinon l'appareil ne fonctionnera pas
correctement.

Ne pas placer I'appareil a proximité ou sur une source de chaleur et éviter que le cordon n’entre en contact avec
des surfaces chaudes.

Brancher l'appareil sur une prise de terre (3x alvéoles reliée a la terre), exemple ci-dessous :

Ne pas utiliser une autre prise que la prise originale livrée avec votre appareil.

Ne pas placer plusieurs prises de courant ou blocs d'alimentation électriques portables a I'arriere de I'appareil.
Ne pas utiliser d’adaptateur.

Ne pas utiliser de rallonge électrique.

Débrancher la source de courant électrique avant I'entretien.

Replacer pieces et accessoires avant de faire la remise en marche.

Utiliser un produit de nettoyage NON-inflammable.

Isoler les matériaux et produits inflammables, telle que I'essence, loin de I'appareil et dans une autre piece.

Ne pas laisser le cordon sur de la moquette ou autre isolant thermique. Ne pas recouvrir le cordon. L’éloigner
des zones de passage, et ne pas le tremper dans I'eau.

S’assurer qu'il n'y ait aucun risque de traction accidentelle sur le cable d'alimentation et que personne ne risque
de trébucher sur le cable, lorsque I'appareil est en marche.

Utiliser exclusivement I'appareil avec les pieces livrées afin de prévenir tout risque de blessures. L'utilisation de
composants provenant d’autres entreprises ou de piéces de rechanges non originales peut entrainer des risques
d’incendies, d’électrocution ou d’autres accidents.

Ne jamais plonger I'appareil dans I'eau ou dans quelque liquide que ce soit.

Ne pas utiliser d'appareils électriques a l'intérieur de votre appareil.

De méme, Ne pas y stocker de substances explosives telles que les bombes aérosols avec un propulseur
inflammable.

Afin d'empécher les risques d'explosion ou d'incendie, ne pas placer de produits inflammables ou d'éléments
imbibés de produits inflammables a l'intérieur, a proximité ou sur 'appareil.

Eviter que votre main ou toute autre partie de votre corps ne se retrouve coincée dans les parties amovibles de
I'appareil.
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. Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, Mais uniquement si elles sont encadrées et
surveillées, si elles ont regu les instructions sur I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et si elles ont
conscience des dangers encourus.

- Conserver 'appareil et son cable hors de la portée des enfants.

. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants, tout comme le nettoyage et I'entretien de I'appareil. Les
enfants ne doivent pas utiliser I'appareil comme un jouet.

= En cas de panne ou de mauvais fonctionnement, I'appareil doit étre réparé par un professionnel.

= Lors de l'installation de I'appareil, assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit pas coincé, embobiné ou
endommagé.

= Ne pas utiliser I'appareil :

- si la prise ou le cable d’alimentation est endommagé(e),

- en cas de fuite ou d’anomalies de mauvais fonctionnement,
- si I'appareil a été endommagé de quelque fagon que ce soit.
- sivous l'avez laissé tomber,

- si le bloc moteur est tombé dans I'eau.

. Débrancher I'appareil avant toute opération de nettoyage. N'utiliser que des produits a usage domestiques non
corrosifs ou non inflammables. Toute projection d'eau ou de vapeur est a proscrire pour écarter le risque
d'électrocution ou de blessures.

= Sjvotre appareil est équipé d'un éclairage, débrancher I'appareil de la source électrique avant de procéder au
changement de I'ampoule (ou du néon, etc.) pour éviter tout accident.

. Pour éviter tout risque de détérioration de |'appareil, transporter-le dans sa position d'utilisation muni de ses
cales de transport (selon le modéle). Au déballage de celui-ci, et pour prévenir tout risque d'asphyxie ou
d’accident, conserver impérativement les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.

- Les composants électriques (cordon d'alimentation, prise, compresseur) doivent étre remplacés par un
technicien d'entretien agréé ou par un électricien spécialisé.

= La garantie n’inclut pas la présence & les dommages dus a tous corps étrangers (Lézards, Cafards, Insectes volant
ou rampants, Fourmis, Rats, Souris...) dans I'appareil.

= Ne pas toucher I'appareil avec des mains mouillées ou humides.

= Placer et utiliser I'appareil sur une surface plate, horizontale et stable.

= Sjvous devez utiliser une rallonge, assurez-vous qu’elle est en bon état, que sa fiche est munie de mise a la terre
et que la section du conducteur est au moins égale a celle du cordon d’alimentation fourni avec I'appareil.

. Lorsqu’il ne fonctionnera plus, ne pas jeter I'appareil avec les ordures ménageres mais le déposer plutot dans
un endroit prévu a cet effet afin qu’il soit recyclé. Vous contribuerez ainsi a la protection de I'environnement.

REGLES DE SECURITE ET RECOMMANDATIONS AVANT & PENDANT L'UTILISATION

ATTENTION
=  Afin de réduire le risque d'incendie, de choc électrique, ou de blessures pendant I'installation de I'appareil,

prendre les précautions de base suivantes :

= Prévoir un espace d’au moins 0,5 centimétre entre la machine et les autres meubles.

= Une distance minimale par rapport aux points d’eau est également a respecter, pour des questions de sécurité
électrique. Ainsi, si vous souhaitez installer votre appareil dans la salle de bain, une distance minimale a la
baignoire ou au bac a douche est requise (norme NF C 15-100). L’appareil doit étre placé a plus de 1,80 m de
I'arrivée d’eau de la douche, et plus de 60 cm du bord de la baignoire.

= Laligne électrique qui alimente I'appareil doit étre protégée par un dispositif différentiel au plus égal a 30 mA.

= ATTENTION : Ne pas placer votre machine sur de la moquette ou une surface similaire. L’épaisseur ne sera pas
suffisante pour absorber les vibrations a I'origine de nuisances sonores et en cas de fuite de la machine, la
moquette absorbera I'eau et s’abimera voire moisira si la fuite n’est pas détectée a temps.

= ATTENTION : L’humidité peut aussi imprégner le sol et créer un dégat des eaux.
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SOLUCION Y TRATAMIENTO SEGUN LA INFORMACION DE LA PANTALLA DIGITAL

Tipo de averia.

Demostracion de LED.

Demostracion en
pantalla digital.

Manera de levantamiento
de alarma y recuperacion
de trabajo normal.

Entrada de agua con 30 minutos
de hora extraordinaria.

La luz de indicacion

Presione boton

\ cero o el sensor de nivel de agua no funciona.

esta encendida.

Averia de valvula de entrada de agua. esta encendida. E1 [Inicio/Pausa].

Presion muy baja de agua de entrada.

El nivellde_ agua esta superio_r ) »

que el limite de alarma por nivel alto. . Accione automaticamente
- - - — La luz de nivel de el sub-proceso

El nivel de agua esta superior al maximo. g%ua ?rilla. y £2 correspondiente; se puede

El nivel de agua esta por debajo del minimo. en::a;(;gzz estan Eic;:%?;zrl ?]'i\};?"’fe}oagﬁ;mal

Escape de agua durante agitacion inspeccionado esta normal.

hasta la recuperacioén de posicion.

La tapa de puerta esta abierta

en temporizador y centrifugado. La luz de indicacién E3 Abra la tapa de la lavadora

- esta encendida. y luego ciérrela.

Interruptor roto de seguridad.

Centrifugacion desequilibrada, La luz de indicacion E4 Abra la tapa de la lavadora

la prenda esta mal colocada. esta encendida. y luego ciérrela.

El desaglie necesita 7 minutos La luz de indicacion E5 Presione boton

de hora extraordinaria. esta encendida [Inicio/Pausal].

El auto-chequeo de nivel de agua no esta en nivel | La luz de indicacién E6 Intervencion artificial

Si el lavarropas tiene una bomba de drenaje, por favor preste atencién a los siguientes detalles:

1. El funcionamiento de un lavarropas con bomba de drenaje es el mismo que el de uno sin bomba de drenaje.

2. Preste atencion a que no debe colgar la manguera de drenaje a una altura mayor que 1 metro. De lo contrario la bomba puede no

funcionar correctamente.

3. Por algun motivo, usted puede encontrar que la bomba funciona pero que no sale agua. No es un problema, simplemente baje la

manguera, cuando el agua comienza a salir, cuelgue la manguera de desaglie a la altura que convenga.

PROBLEMAS COMUNES Y SOLUCIONES RELEVANTES

Cuando se produce un error o defecto en el lavarropas, desenchufelo.

Verifique si hay algun problema en la lista a continuacion:

( FENOMENO

RAZON (EXPLICACION)

Pausa durante lavado y enjuague

El sensor de nivel de agua esta verificando

Ingresa agua durante el lavado y el enjuague

Se agrega agua automaticamente cuando desciende el nivel

Hay una pausa después del lavado y centrifugado

Tiempo extendido por programacion

La cuba gira y se detiene cuando comienza
centrifugado

Funcionamiento intermitente por programacion, para mejor
ubicacion de la ropa en la cuba

Ingresa agua y enjuague durante centrifugado

Durante el centrifugado, la ropa en posicion desbalanceada
en la cuba es automaticamente re-ubicada

Se escucha ruido de agua después de centrifugado

Circula liquido en el circuito de balance para reducir
el balanceo durante el centrifugado

Después de apagado el lavarropas, el panel
electrénico permanece un poco caliente

electrénicos

Causado por el calentamiento normal de los componentes

_ la operacién normal cuando vuelve la energia

Falta momentanea de energia y no puede iniciarse

Resetear el lavarropas
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Toujours faire appel a un personnel agrée pour toute procédure d'installation et de réparation. La responsabilité
du fabricant ne saurait étre engagée en cas de dommages occasionnés lors de réparations effectuées par des
personnes non agréées.

Confier les travaux hydrauliques nécessaires a l'installation de I'appareil uniqguement a un plombier qualifié.

Si l'installation électrique de votre habitation nécessite une modification pour le branchement de votre
appareil, faites appel a un électricien qualifié.

Ne pas mettre les mains dans la machine lorsqu'il est sous tension (touche Marche enfoncée).

Ne pas installer ni stocker la machine dans un endroit exposé aux intempéries.

Ne pas toucher aux commandes.

Ne pas réparer ni remplacer une piece de la machine a laver. Ne pas effectuer d'autres entretiens que ceux
spécifiguement recommandés. Méme dans ce cadre, assurez-vous de la bonne compréhension des instructions
avant toute manipulation et renoncez-y si vous n'avez pas les compétences nécessaires.

Ne pas laisser de matériaux combustibles tels que des peluches, du papier, des chiffons, des produits chimiques
etc., en dessous et autour de la machine.

Ne pas laisser la porte de la machine ouverte. Une porte ouverte peut inciter les enfants a se suspendre a la
porte ou a se glisser a l'intérieur de la machine a laver.

Ne jamais mettre la main dans la machine a laver quand elle est en mouvement. Attendre I'arrét complet du
tambour.

Ne pas laver ni sécher des articles qui ont été nettoyés, lavés, trempés dans des substances combustibles ou
explosives ou tachées par ces substances (telles que la cire, I'huile, la peinture, I'essence, les dégraissants, les
solvants de nettoyage a sec, le kérosene, etc.) qui peuvent s'enflammer ou exploser.

Il se peut que I'huile reste dans la cuve apres un cycle complet de lavage, ce qui peut provoquer un incendie
pendant le séchage. Par conséquent, ne pas insérer de vétements imprégnés d’huile.

Le processus de lessivage peut réduire le caractére ignifuge des tissus.

Pour éviter cela, suivre soigneusement les instructions de lavage et de précaution du fabricant du vétement.
Ne pas fermer brusquement la porte de la machine a laver et ne pas essayer d'ouvrir la porte de force quand
elle est verrouillée (Indicateur de verrouillage de la porte allumé) pour ne pas endommager la porte de la
machine a laver.

ATTENTION
Instructions de la mise a terre :

Cet appareil doit étre mis a la terre.

En cas de mauvais fonctionnement ou de panne, la mise a la terre réduira le risque de choc électrique.
Ne pas utiliser d'adaptateur et ne pas retirer la prise de terre.

Si vous ne disposez pas d'une prise adaptée, consulter un électricien.

AVERTISSEMENT

Un mauvais branchement du conducteur de terre de I'équipement peut entrainer un risque de choc électrique.
Si vous avez des doutes sur la mise a la terre correcte de I'appareil, faites appel a un électricien ou a un
dépanneur qualifié. Ne pas modifier la fiche fournie avec I'appareil si elle ne va pas dans la prise, faire installer
une prise adaptée par un électricien qualifié.

Les matériaux d’emballage (films plastiques, polystyréne ...) peuvent étre dangereux pour les enfants. Il existe
un risque de suffocation. Garder donc les emballages en lieu sir, hors de portée des enfants.

Ranger la lessive et les produits nettoyants hors de portée des enfants. Danger d'empoisonnement.

Une quantité excessive de détergent, d'eau de javel ou d'adoucissant peut causer un débordement.

S'assurer de doser correctement la lessive.

Ne jamais laisser la lessive se durcir : cela peut entrainer des blocages, des mauvaises performances de ringage
ou encore des mauvaises odeurs.

Afin de réduire le risque d'incendie, de choc électrique, ou de blessures pendant I'utilisation de I'appareil, prendre les
précautions de base suivantes :
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=  Ne jamais essayer de faire fonctionner cet appareil s'il est endommagé, s'il fonctionne mal, s'il est partiellement
démonté, si des pieces sont cassées ou manguantes, ou si le cordon d'alimentation ou la prise murale sont
endommagés.

= Sil'appareil a été inondé ou immergé, appeler votre service client : risque de choc électrique ou d’incendie.

= Le raccordement de I'appareil a I'alimentation en eau doit utiliser un jeu de tuyaux neuf, ne pas réutiliser un
jeu de tuyaux usagés.

= Pour réduire tout risque de blessures, respecter toutes les procédures de sécurité recommandées par les
industriels pour ces appareils, y compris le port de gants @ manche longue et des lunettes de sécurité.

= Controler régulierement le cordon électrique de votre appareil électroménager. S'il parait endommagé ou
détérioré, débranchez-le, cesser d’utiliser votre appareil et demander a un réparateur agréé qu’il remplace le
cordon par un cordon strictement identique.

Concernant le cordon d’alimentation

=  Pour la plupart des appareils électroménagers, il est conseillé d’effectuer le branchement sur un circuit dédié,
c’est-a-dire une prise unique qui n’alimente que I'appareil en question et sur laquelle aucune autre prise ni
aucun circuit de dérivation ne vient s'ajouter.

= Ne pas surcharger les prises murales. Cela présente un danger, au méme titre que des prises murales ou des
rallonges disloquées ou endommagées, des cordons d’alimentations effilochés ou une gaine d’isolation
électrique défectueuse ou craquelée. L'un ou l'autre de ces cas de figure pourrait étre a 'origine d’une
électrocution ou d’un incendie.

= Protéger le cordon d’alimentation contre tout mauvais traitement physique ou mécanique en évitant par
exemple de le vriller, de I'entortiller, de le pincer, de le coincer dans une porte ou de marcher dessus. Faire
particulierement attention aux branchements, aux prises murales et au point de sortie du cordon
d’alimentation de I'appareil.

= Sil'appareil est alimenté par une rallonge ou par un dispositif de sortie électrique portable, cette derniere ou
ce dernier ne doivent pas étre exposés a des éclaboussures d’eau ou a I'humidité.

REGLES DE SECURITE ET RECOMMANDATIONS POUR LE NETTOYAGE

ATTENTION

= Afin de réduire le risque de choc électrique, il est impératif de débrancher le cordon d'alimentation avant toute
opération de maintenance ou d'entretien. Filtre pompe a vidange : Vider d'abord le filtre en utilisant le tuyau de
vidange. Ouvrir ensuite le filtre de la pompe pour enlever ce qui peut I'avoir obstrué.

= Eliminer les dépots d'eau durs en utilisant uniqguement des produits de nettoyage dont I'étiquette indique qu'ils
sont adaptés aux machines a laver.

= Avant la mise au rebut de votre appareil, couper le cordon d'alimentation et démonter le hublot pour éviter
que des enfants ne restent bloqués a I'intérieur.
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PREPARACION PARA EL LAVADO Y AVISOS

2 Encienda el reloj (con una presion de 0.03 ~ 0.6 Mpa)
° Una mala instalacion de la junta provoca pérdida de agua, por favor revise:

Si la parte B de la base de la junta esta bien ajustada.

Si la distancia entre la parte Ay la parte B es la adecuada (5mm)

Si la superficie de la canilla es lisa 0 no.

Si los 4 tornillos fueron ajustados debidamente.

Si la base de la junta fue unida a la canilla suavemente de modo de evitar que la goma y
la canilla se sellen.

arON=

3 El enchufe debe estar correctamente conectado a tierra, luego enchufe el cable.

. Para asegurar su seguridad, el lavarropas debe estar correctamente conectado a tierra

1. El lavarropas utiliza una conexion trifasica. Si el enchufe no tiene conexion a tierra

debe hacer que un técnico especializado la realice.

El cable a tierra debe conectarse al enchufe.

El cable a tierra del lavarropas esta instalado en el cable de corriente, no lo

reemplace usted mismo.

4. El cable a tierra no debe nunca estar en contacto con el cafio de gas, los cafios de
agua, antena o pararrayos, etc.

wN

5. El cable a tierra debe tener una seccion de al menos 0.75 mm?

6. El cable de corriente del lavarropas esta conectado en una forma de Y. Si el cable se
dana debe pedir a un técnico especializado que lo reemplace. No lo haga usted
mismo.

7. Utilice el lavarropas con el voltaje y la corriente indicados en la etiqueta.

4 Establecerla manguera de drenaje

1. Nofijary sellarla salida de la manguera de desagiie de la alcantarilla.
De lo contrario el aire se impedira que la manguera de drenaje y la
obstruccién de la manguera de drenaje o no drenar.

2. Nuncadeje que el extremo de la manguera de drenaje puede sumergir
enelagua

3. Paraevitar el efecto sifon, aseglrese de que el extremo de la manguera
de desaglie esta equipado 60cm minimo y maximo 100cm por encima
del suelo.

Coloque la manguera de drenaje

1. No arregle y pegue la salida de la manguera de drenaje en la alcantarilla. O
el aire no puede escapar de la manguera de drenaje y la manguera de drenaje
se obstruira o no se vaciara

2. Sidesea alargar la manguera de drenaje, no puede superar los 3 m, o influira
en el tiempo de drenaje

3. Laaltura de la manguera de desagiie no puede superar los 15 cm

5 Asegurese que las prendas a lavar cumplen con los
requerimientos antes de ponerlas en el lavarropas.

1. Ponga la ropa suelta, sin apretarla en el tambor. Recuerde retirar objetos
tales como monedas, llaves, etc., de los bolsillos para evitar dafios a las prendas y al lavarropas.
2. La ropa debe ser clasificada y lavada por separado.
3 Cuando lave ropa delicada o con pelos, pdngala en bolsas de red de
nylon.

6 Ponga detergente en el tambor

1. Ponga detergente en el tambor.




PREPARACION PARA LAVADO Y AVISOS

1 METODO DE INSTALACION DE LA MANGUERA DE ADMISION

AVANT LE LAVAGE

® Alinear rosca de tornillo de conector con rosca
de tornillo del orificio del grifo.

® Cambiar conector fuertemente para hacer de
@ prensa del grifo de caucho firmemente en el
agujero del grifo hasta que se evita por
\\k completo de fugas de agua.

e Cambie la unioén en el otro lado de la
manguera de admisién a la junta de la
lavadora.

® Aviso:use su fuerza de manera uniforme
durante el cambio.no haga parpadear la

b manguera de admision en caso de que el

extremo de la manguera se rompa.

MANGUERA
DE ADMISION

tuerca

Los nuevos juegos de mangueras que se suministran con el aparato se
deben usar y los juegos de mangueras viejos no se deben reutilizar.
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e PENDANT L'OUVERTURE DU CARTON

1. Ouvrir le couvercle de la machine et retirer les
accessoires

2. Le lavage ou le contréle de la machine sur un
piédestal en mousse est interdite.

Piedestal en mousse

NS
® ACCESSOIRES
O, o

Tuyau d entrée deau  Tuyau d'evacuation Plaque inferieure Vis
(Joints inclus)

® INSTALLATION DE LA PLAQUE INFERIEURE

1. Incliner légérement I’ arriere de la machine
a l'avant, pousser la plaque inférieure jusqu'au
fond de la rainure du socle.

2. Fixer la plaque piédestrale a I aide de vis.

. . " plaque inferieure
(il'y a un petit trou au milieu du bord du couvercle ).

® |NSTALLATION EXTERIEURE DU TUYAU D'EVACUATION:

anneau
ressort

Insérez le tuyau d'évacuation extérieur dans la prise
d’entrée sur le sol, et le fixer a la jointure pres de la
prise par I'anneau a ressort.

® PLACER LA MACHINE SUR UN SOL PLAT ET STABLE

1. Sila machine a laver n'est pas de niveau, niveler
un ou deux des pieds de la machine a laver avec
de petits coussinets pour s'assurer que le bord de
la cuve soit & la méme distance du coffrage de la Bord du tube, )
machine. o rotatif vis de reglage
Puis placer la barre jusqu'a la machine a laver ne ]
soit plus secouée d’ une maniére évidente.

2. La machine a laver doit étre placée au moins a 5 cm
du mur.

3. L’ utilisation de la machine a laver sur les bord
des endroits élevés est interdite, pour éviter les
accidents.
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PREPARACION PARA LAVADO Y NOTAS

CONFIGURATION DE PROGRAMME

1 METODO DE INSTALACION DE LA TUBERIA DE ENTRADA DE AGUA

TORNILLO
1.BASE CONJUNTA
NUEZ

2.ARTICULACION RAPIDA

Utiliser les touches de la machine a laver selon les fonctions inscrites sur I'étiquette de I’ ordinateur.

O Cold Water
O Hot Water
O safety Lock POWER

Start/Pause

standardQ QO Soak
Big Object O Q Wash
GenteQ O Rinse

QuickWashQ QO spin

B

PIEZA DESLIZANTE

1. La Junta Del Tubo De Admision Se
Compone De Sello Inferior Y Sello Rapido

A: “ L’ ALIMENTATION “

Appuyer le bouton “power” pour alimenter ou couper le courant électrique. IS BASE CONJUNTA
Quand le courant est branché, appuyer le bouton de nouveau pour éteindre. = A

Quand le courant est branché, il va s’ éteindre automatiquement au bout de 5 minutes sans t

avoir a appuyer sur la touche “power” .

B: “PROGRAMME PRESIONAR L . ”
. ) X ARTICULACION RAPIDA— 3. El sello se divide en dos partes, una y una instalacion.
STANDARD Programmeur!onglnal. Le voyant lumineux est allumé pendant le lavage, Estas dos partes se deben cambiar libremente a 5 mm
le rincage et I essorage. 2. D_urante la insta!acién,’pr_esione la parte (alrededor de 3 circulos) o se deben separar directamente,
BIG OBJECT : pour lessive grande, épaisse et sale. desllzantefde una Juntili rapida, luego saque la |« Si el diametro del grifo es grande. Puede tomar el anillo
N . . junta con fuerza completa interi i
GENTLE : pour les vétements de soie et les sous-vétements. ! P interior de un sello conjunto
QUICK WASH : pour petite quantité de lessive =
SOAKING : le trempage est une fonction supplémentaire au programme. Quand la fonction
trempage est utilisée,, 'écran numérique affichera JP, accompagné par la rotation 1
du pulseur. Le temps de trempage trempé est établi automatiquement par le volume
d'eau sélectionné au lieu dd’ un réglage manuel. Le niveau de l'eau de 1 a 5, le temps
est réglé pour 20 min, le niveau de I'eau de 6 a 10, le temps est réglé pour 40 min.
WASH : Le programme du lavage B @ ‘
RINSE : le programme du ringage \\\
o . . . I N 6.Unirse
SPIN L essorage est nécessaire quand la lessive est encore mouilée aprés lavage 4.Cambia libremente los cuatro 5.Cambie la pieza B apretadamente para | 1. Presione la técnica deslizante de la
tornillos. Combine la parte A con el | hacer que la cinta de goma presione union rapida (cuatro bolitas deben ser
C: “DEMARRAGE / PAUSE © grifo (el grifo debe ser plano, de lo | firmemente en el orificio del grifo hasta Eeml"as) e lﬂsfﬁﬁa?n |a.gnl0ﬂ-
Aprés avoir branché le courant, appuyer sur le bouton “start / pause”. contrario frote el plan) y empujelo | que se evite por completo la filtracion uego empujalo hacia arriba
Agpuyer la touche quand I appar‘e)i‘lj e)ét en utilisation, la machige s’ arréte. hacia arriba, ajustado firmemente a| de agua ﬁ'sféufigf. l:pfzgzg izl:f T;}ﬁn'::_sta que
Appuyer la touche quand I' appareil est en mode pause, la machine démarre. la superficie plana del orificio del Separte: cierre la vuelta y presione Ia
grifo, luego apriete los tornillos uno parte deslizante de la costura rapida y
D: LE NIVEAU DE L’ EAU : Choisir le niveau de I eau en fonction de la quantité de lessive et le auno extraigala

programme de lavage.

E: PRESET : Programmer le lavage entre 1 h et 24 heures.

e cambie la tuerca en el otro lado de la manguera de admision

a la junta de la lavadora (cinta de goma en el interior) MANGUERA

F: SAFETY LOCK: Pendant I’ utilisation de programme, appuyer les touches “Press” et “Add” DE ADMISION

en méme temps jusqu’a ce que le voyant de sécurité s’ allume, indiquant que la
seécurité est validée. Répéter cette action jusqu’ a ce que le voyant soit éteint pour o Aviso: use su fuerza uniformemente mientras cambia el tornillo. NUEZ
libérer le mode de sécurité. Pendant la mise du verrou de sécurité, aucune touche No parpadee la manguera de admision en caso de que el

ne sera fonctionnelle sauf celle pour dégager la sécurité. extremo de la manguera se rompa

=

A Se Deben Usar Mangueras Nuevas Suministradas Con El Dispositivo Y No Se Deben Usar Mangueras Viejas
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INDICACIONES DE SEGURIDAD

Si la lavadora tiene averia, haga el favor de desconectar el enchufe para hacer revisiones. Las circunstancias de abajo
no significan siempre averias, por eso, antes de encargarse la reparacion, haga el favor de determinarla otra vez, si es

verdad que es averia, haga el favor de tener contacto con departamento de reparacion local o departamento de servicio

de venta y reparacion de nuestra compaiiia, y no se permita desmontar y reparar la lavadora propiamente.

No exponga el lavarropas a la luz directa
del sol o a la lluvia.

Por motivos de seguridad, evite ubicar el
lavarropas en lugares himedos.

{(

No coloque el lavarropas cerca del fuego o
de otras fuentes de calor.

REGLAGE DE PROGRAMME

AFFICHAGE DE L'ECRAN NUMERIQUE: Le contréle confus commence en affichant "... " sur I'écran.

Quand le programme est en fonction, le temps restant "min "

affichera.

Pendant processus préréglé, préréglez le temps "hour" sera affiché.
Pendant le trempage, I' écran affichera * JP °.

CONSEILS DE SECURITE

No apoye cosas pesadas o calientes
sobre la tapa del lavarropas para evitar
su dafio o deformacion.

Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par l'inter-médiaire d’'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'ins-tructions

préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer quils ne jouent pas avec I'appareil.

No tire agua a mas de 45°C en el tambor,
de lo contrario se deformara.

No enchufe o desenchufe el cable de
corriente con las manos himedas para
evitar golpes eléctricos.

No permita que los nifios jueguen en el
lavarropas.

Ne pas exposer la machine directement
aux rayons du soleil ou la pluie.

M

Pour assurer la sécurité électrique des
piéces, ne pas exposer la machine dans
une piéce humide W

\

o

W)

S

Ne pas laisser la machine a proximité
du feu ou de sources de chaleur

No introduzca las manos en el lavarropas
mientras éste esta funcionando para evitar

accidentes.

No rocie el lavarropas con agua, de lo
contrario se producirad un corto circuito
debido a componentes mojados.

Ne pas placer des choses chaudes ou
lourdes sur le cuvercle de la machine pour
éviter que les pieeces en plastique ne se
déforment <

Ne pas laver le linge avec des produits
chimiques

Ne pas laver des vétements étanches
tel un imperméable

29

Ne pas verse de I'eau chaude de plus
de 45° dans la cuve au risque qu'elle ne
se déforme

Ne pas toucher la prise de courant avec
les mains mouillées pour éviter les
chocs électriqur

Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils nejouent pas avec
I'appareil

Nepas metre les mains dans la cuve
que la machine fonctionne

Ne pas rincerla machine avec de l'eau
pour évier le risque de choc électrique
du aux composants

Ne pas régler , réparer ou réassembler
la machine a laver aléatoirement

18




PREPARATION POUR LE LAVAGE ETNOTES

1.METHODE D'INSTALLATION DU TUYAU ENTREE D'EAU

OPERACION CON PROGRAMAS

VIS
1.BASE CONJOINTE
ECROU

2. JOINT RAPIDE PIECE COULISSANTE

1. Le Joint Du Tuyau D'admission Est
Composé De Bas De Joint Et De Joint Rapide

S
BASE CONJOINTE
P
T t
APPUYEZ SURLE __— \
JOINT RAPIDE

3. Le joint est divisé en deux parties a et b installation ces deux
parties doivent étre commutées librement & 5 mm (environ 3
cercles) ou séparer directement

2. Lors de l'installation, appuyez sur la partie coulissante * Sile diameétre du robinet est un peu gros. Vous pouvez prendre
du joint rapide, puis retirez le joint avec pleine force I'anneau de cercle intérieur en plastique d'une partie de la base
commune

ik e

4,Commutez sans serrer les quatre vis. Jointezla | 5.Commuter la partie B fermement pour que la 6. Joindre

partie Aavec le robinet (le robinet doit étre en plan, bande de caoutchouc presse fermement sur 1. Appuyez sur I'art coulissant du joint rapide
sinon frottez-le en plan) et poussez-le vers le haut | I'alésage du robinet jusqu'a ce qu'elle soit (quatre petites boules doivent étre des graines)
en le fixant fermement & la surface plane de complétement empéchée de former une etinsérez-le dans le joint. Puis poussez-le
I'alésage du robinet, puis vissez les vis [une aprés fuite d'eau vers le haut

lautre 2. Relachez la partie coulissante jusqu'a ce

qu'elle soit solidement jointe avec le joint.
Séparer: Eteignez les genoux et appuyez sur
la partie coulissante du hoint rapide et retirez-le|

e Changer I'écrou de l'autre c6té du tuyau d'admission a
I'articulation de la machine a laver (ruban en caoutchouc a l'intérieur) TUYAU
D'ADMISSION
® Avis: Utilisez votre force uniformément tout en commutant la vis.
Ne pas scintiller le tuyau d'admission au cas ou l'extrémité du

tuyau serait brisée k

ECROU

UTILICE POR FAVOR LAS FUNCIONES DE LA LAVADORA SEGUN LAS FUNCIONES ESPECIFICADAS EN CADA ETIQUETA
DEL PANEL.

con O O remon o O O AguaFiia
pantacon O Q oo wedo O O Agua Caliente
rensapocan O O wewe 1200 O
oo Q Q) convio 50 O [

D

Encendido

Inicio/Pausa

|
A

o —]

@ .

A Encendido.

- Presione el botén “Encendido” para conectar y desconectar la energia eléctrica.

- Cuando esté encendido, oprima para apagar.

- Presione el botén “Encendido” para prender la lavadora, si no se presiona el botén “Inicio/Pausa”, se cortara la energia luego de 5 min.

B Programa.
- Estandar: es el programa para prendas normales predeterminado al encenderse la lavadora. Las luces de lavado, enjuague
y lavado y centrifugado estan encendidas.
- Prenda Grande: para lavar prenda relativamente grande, gruesa o muy sucia.
- Prenda Delicada: recomendado para sedas, tejidos delicados y ropa interior.
- Lavado Répido: para lavar rapidamente pequefas cantidades de prendas, de suciedad normal.
- Remojo: es una funcién adicional al programa. Cuando se utiliza, la pantalla digital muestra “JP”. El tiempo de remojo depende del
volumen de agua seleccionada. Del nivel 1 al 5 son unos 20 min. y de 6 a 10 demora 40 minutos.
- Lavado: el programa de lavado.
- Enjuague: el programa de enjuague.
- Centrifugado: es necesario para sacar el exceso de agua de las prendas luego del lavado.
C Inicio/Pausa.
- Luego de encender el lavarropas y elegir las opciones de lavado, oprima “Inicio/lPausa” para comenzar a lavar.
Cuando esta en operacion, oprimiendo este botdn, provoca una pausa. Cuando esta en pausa, contina el programa.
D Nivel de Agua.
- Elija el nivel de agua, acorde al tipo de ropa, a la cantidad, el grado de suciedad y al programa de lavado seleccionado.
E Temporizador.
- Elija tiempo de comienzo del lavado, de 1 a 24 horas.
F Anadir.
- Cuando el programa esta en ejecucion, la funcién de ahorro de agua puede ser iniciada oprimiendo las teclas “Programa”y “Afadir”,

en forma simultanea. Después del lavado, sonara una chicharra por 10 segundos. Oprima “/nicio/Pausa” para mantener el agua en
la cuba.

- Cuando elija el programa “Estandar” o “Prenda Grande”, Ud. puede elegir el ingreso de agua oprimiendo la tecla “AAadir’. El programa
cambiara, las veces que oprima la tecla de la siguiente forma: “Agua fria --- Agua Fria + Agua Caliente --- Agua Caliente --- Agua Fria”.

EXPLICACION DE LOS MENSAJES EN PANTALLA DIGITAL

A Les nouveaux flexibles fournis avec I'appareil doivent étre utilisés et que les anciens flexibles
ne doivent pas étre utilisés
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- El control de tipo Fuzzy comienza mostrando “----“ en la pantalla digital.

- Cuando el programa esta en ejecucion, el tiempo remanente “min” aparecera en pantalla.
- Durante el proceso de Temporizador, el tiempo “hora” aparece en pantalla.

- Durante el proceso de Enjuague, “JP” aparece en pantalla.
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EL COMIENZO

® CUANDO ABRA EL ENVOLTORIO

1. Abra la cubierta del lavarropas y retire
los accesorios.

2. No utilice el lavarropas sobre el pedestal
de espuma.

® ACCESORIOS

oy D

MANGUERA DE ENTRADA MANGUERA DE
DE AGUA (JUNTA INCLUIDA) DESAGUE

® |NSTALACION DEL PANEL INFERIOR

1. Incline levemente el lavarropas hacia atras,
empuije el panel hasta el fondo por la
ranura del pedestal.

2. Ajuste el panel al pedestal con el tornillo
(hay un pequefio agujero en el centro del
frente del panel trasero)

® MANGUERA DE DESAGUE

Inserte la manguera de desagtie en el drenaje
del suelo, y ajuste la junta al drenaje del
lavarropas con la rosca.

® EL LAVARROPAS DEBE ESTAR NIVELADO Y ESTABLE

1. Si el lavarropas no esta nivelado, nivélelo
con las patitas del lavarropas de tal manera
que los bordes del tambor estén a la misma
distancia de los bordes del gabinete
del lavarropas. Luego ajustelo de tal modo
que el lavarropas no se sacuda demasiado.

. El'lavarropas debe estar retirado
de la pared por lo menos 5 cm.

3. No se debe operar el lavarropas

en el borde de superficies elevadas.

N
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BOTONERA TORNILLOS

PEDESTAL DE ESPUMA

BORDE DEL
TAMBOR

GABINETE

X

ARANDELA
DE PRESION

TORNILLO
AJUSTABLE

PREPARATION POUR LE LAVAGE ET NOTES

1 METHODE D'INSTALLATION DU TUYAU ENTREE D'EAU

1

® Aligner le filetage du connecteur avec le
filetage du robinet

I
!

.

® Commuter le connecteur fermement pour que le
robinet en caoutchouc presse fermement sur
I'alésage du robinet jusqu'a ce qu'il soit
complétement empéché de fu

INTAKE HOSE

NUT

e Commuter le joint de l'autre c6té du tuyau d'admission
a l'articulation de la machine a laver

e Avis: Utiliser votre force uniformément tout en
changeant.Ne pas scintiller le tuyau d'admission
au cas ou I'extrémité du tuyau serait cassée

ii Les nouveaux flexibles fournis avec I'appareil doivent étre utilisés et que les anciens

flexibles ne doivent pas étre utilisé
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2. Activez le robinet (avec une pression de 0,03 ~ 0.6MPa)

e Une mauvaise installation de joint peut provoquer des fuites d'eau, vérifier

1. Le joint de base de la Partie B est fixé fermement ?

2. La distance entre la partie A et partie B est assez petite (moins de 5 mm , car 6
Le caoutchouc et le trou du robinet peuvent étre attaqués ou scellés).

3. La surface plane du robinet est dégagée ou non.

. Les quatre vis ont été serrées fermement ?

5. Le joint de base a été fixé au robinet fermement pour éviter des fuites au joint
et au robinet .

IN

3. Mettre la prise de terre d’'une maniére sécurisante, puis connecter le cable
Pour assurer votre sécurité Machine doit étre mis a la terre.

1. La machine a laver est utilisée avec un cordon d’alimentation triphasé. Lors de I installation,
prendre une prise triphasée, si ¢’ est pas le cas, faire appel a un technicien qualifié.

[N

Le fil de terre doit se connecter avec | une prise adaptée au fil de terre.
Brancher la machine directement a la prise de terre. Ne pas changer la prise personnelle ment.
Le fil de terre ne doit jamais étre relié a un tuyau de gaz, tuyau
d'eau du robinet, a I'antenne ou de paratonnerre etc... .

W

La section du fil de terre doit étre d’au moins de 75mm?2.

. Le cordon d'alimentation de la machine est congu en forme de Y. Si son fil
souple est endommagé, faire appel immédiatement a un technicien qualifié
ou a un service agréé afin d’ éviter les dangers et les accidents. N'essayez
jamais de remplacer ou de réparer tout élémen par vous-méme.

7. Utiliser la machine avec la tension nominale et le courant indiqué sur la plaque signalétique.

o wn

4. Posez le tuyau de vidange

1. Ne pas fixer et sceller la sortie du tuyau de vidange dans I'égout. Ou l'aime
pourra pas s'échapper du tuyau de vidange et le tuyau de vidange se bouchera
ou ne s'écoulera pas

2. Ne laissez jamais l'extrémité du tuyau de vidange immergée dans l'eau I&H ooem

3. Afin d'éviter le siphonnage, veuillez vous assurer que l'extrémité du tuyau de
vidange est installée @ au moins 60 cm et au maximum & 100 cm au-dessus du sol.

Poser le tuyau de vidange

1. Ne pas fixer ni sceller la sortie du tuyau de vidange dans les évacuations. L'air ne circulant
pas librement a lintérieur du tuyau de vidange, peut obstruer le
tuyau de vidange et arréter totalement le drainage.

2. Ne pas rallonger le tuyau d'évacuation de plus de 3 metres. Cela
pourrait Affecter la durée du drainage.

3. Ne pas poser le tuyau de vidange plus de 15cm du sol.

5. Vérification des vétement avant le lavage de les introduire

dans la machine

1 Mettre les vétements d’ une maniére lache dans la cuve. Note : Ne pas oublier
piece de monnaie, clé, etc dans les poches pour éviter d’abimer les vétements et la cuve.

2. Les vétements doivent étre classés et alors étre lavés
séparément.

3. Vétements délicats ou crépus, les mettre dans un sac en
nylon avant de les laver.

6. Mettre du détergent dans la cuve

1. Mettre du détergent dans la cuve.
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= Cuando conecte la unidad al suministro de agua, utilice un juego de mangueras nuevo, no reutilice un juego de
mangueras usado.

= Para reducir el riesgo de lesiones, siga todos los procedimientos de seguridad recomendados por la industria
para estas unidades, incluyendo el uso de guantes de manga larga y gafas de seguridad.

=  Revise regularmente el cable eléctrico de su aparato. Si parece dafiado o deteriorado, desenchufelo, deje de
usar su aparato y haga que un técnico de servicio autorizado sustituya el cable por uno estrictamente idéntico.

En cuanto al cable de alimentacion

= Para la mayoria de los aparatos domésticos, es aconsejable conectarse a un circuito dedicado, es decir, a una
sola toma de corriente que sélo suministra energia al aparato en cuestion y a la que no se afiade ninguna otra
toma de corriente o circuito derivado.

= No sobrecargue los enchufes de la pared. Esto es peligroso, como lo son los enchufes de pared rotos o dafiados
o los cables de extension, los cables de alimentacién deshilachados o el aislamiento eléctrico dafiado o
agrietado. Cualquiera de estos podria resultar en una descarga eléctrica o un incendio.

=  Proteja el cable de alimentacion de abusos fisicos 0 mecanicos, como retorcerlo, doblarlo, pellizcarlo, atraparlo
o caminar sobre él. Preste especial atencion a las conexiones, los enchufes de pared y el punto donde el cable
de alimentacion sale de la unidad.

=  Sila unidad se alimenta con un cable de extension o un dispositivo portatil de salida de energia, el cable de
extension o el dispositivo portatil de salida de energia no debera estar expuesto a salpicaduras de agua o
humedad.

NORMAS DE SEGURIDAD Y RECOMENDACIONES DE LIMPIEZA

ATENCION

= Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, es imperativo que desenchufe el cable de alimentacion antes de
realizar cualquier tipo de mantenimiento o reparacion.

=  Filtro de la bomba de drenaje: Primero drene el filtro con la manguera de drenaje. Luego abre el filtro de la
bomba para eliminar cualquier obstruccion.

= Elimine los depdsitos de agua dura usando sélo productos de limpieza que estén etiquetados como adecuados
para las maquinas.

= Antes de deshacerse de la maquina, corte el cable de alimentacion y quite la portilla para evitar que los nifios
se queden atrapados dentro.
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Sélo un fontanero cualificado puede realizar los trabajos hidrdulicos necesarios para instalar la unidad.

Si la instalacion eléctrica de su casa requiere una modificacion de la conexion de su aparato, llame a un
electricista cualificado.

No ponga las manos en la maquina cuando esté encendida (botén de encendido pulsado).

No instale o almacene la maquina en un lugar expuesto al clima.

No toque los controles

No repare ni reemplace ninguna pieza de la maquina. No realice ningin mantenimiento que no sea el
recomendado especificamente. Aln asi, asegurese de entender las instrucciones antes de manejar la maquina
y no lo haga si no tiene las habilidades necesarias.

No deje materiales combustibles como pelusas, papel, trapos, productos quimicos, etc. debajo y alrededor de
la maquina.

No dejes la puerta de la maquina abierta. Una puerta abierta puede animar a los nifios a colgarse de la puerta
o deslizarse dentro de la maquina.

Nunca metas la mano en la maquina mientras esté en movimiento. Espera a que el tambor se detenga por
completo.

No lavar ni secar articulos que hayan sido limpiados, lavados, puestos en remojo o manchados por sustancias
combustibles o explosivas (como cera, aceite, pintura, gasolina, desengrasantes, disolventes de limpieza en
seco, queroseno, etc.) que puedan encenderse o explotar.

El aceite puede permanecer en el tanque después de un ciclo de lavado completo, lo que puede causar un
incendio durante el secado. Por lo tanto, no inserte ropa impregnada de aceite.

El proceso de lixiviacion puede reducir la resistencia al fuego de los tejidos.

Para evitarlo, siga cuidadosamente las instrucciones de lavado y precaucion del fabricante de la prenda.

No cierre de repente la puerta de la maquina y no intente abrirla por la fuerza cuando esté cerrada (indicador
de bloqueo de la puerta encendido), ya que esto puede dafiar la puerta de la maquina.

Instrucciones de conexion a tierra :

Este dispositivo debe estar conectado a tierra.

En el caso de un mal funcionamiento o una averia, la puesta a tierra reducira el riesgo de una descarga eléctrica.
No utilice un adaptador ni retire el enchufe de conexion a tierra.

Si no tiene un enchufe adecuado, consulte a un electricista.

PRECAUCION

La conexion incorrecta del conductor de puesta a tierra del equipo puede dar lugar a un riesgo de descarga
eléctrica. Si tiene dudas sobre si el equipo esta bien conectado a tierra, consulte a un electricista o técnico
cualificado.

No modifique el enchufe suministrado con el aparato si no cabe en la toma de corriente, haga que un electricista
cualificado le instale una toma de corriente adecuada.

Guarda la ropay los productos de limpieza fuera del alcance de los nifios. Peligro de envenenamiento.

Las cantidades excesivas de detergente, lejia o suavizante pueden causar derrames.

Asegurese de usar la cantidad correcta de detergente. Nunca permita que el detergente se endurezca: esto
puede provocar bloqueos, malos resultados de lavado u olores desagradables

Guarda la ropa y los productos de limpieza fuera del alcance de los nifios. Peligro de envenenamiento.

Las cantidades excesivas de detergente, lejia o suavizante pueden causar derrames.

Aseglrese de usar la cantidad correcta de detergente.

Nunca permita que el detergente se endurezca: esto puede provocar bloqueos, malos resultados de lavado u
olores desagradables.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones al usar la maquina, tome las siguientes
precauciones bdsicas:

Nunca intente utilizar esta unidad si esta dafiada, funciona mal, estd parcialmente desmontada, tiene partes
rotas o faltantes, o si el cable de alimentacion o el enchufe de la pared estan dafiados.

Si la unidad se ha inundado o sumergido, llame al servicio de atencidn al cliente: riesgo de descarga eléctrica o
incendio.
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PANNES CLASSIQUES ET SOLUTIONS PERTINENTES

Quand une panne apparait sur la machine, couper I' alimentation. Déterminer le probléme en général.
Ne pas le considérer comme un cas isolé.

% coffrage.

[ TYPES DE PROBLEMES CAUSES POsSIBLES | ECRAN SOLUTIONS )
’ i i i Augmenter le volume d'eau, appuyer
L’ eau ne cesse de se remplir (30mn),volume gﬂr:grgr#rgnaéteur Surle boliton “damarrer / pauser
d'eau trop bas. ge . EA1 Suvtrir Ie‘jl'gbinet d'/eau , appu e{_ surI le
Robinet d’eau fermé Valve d entrée bouton “démarrer / pause”. Retirer les
N | , , A éléments qui bouchent , appuyer sur le|
Filet du filtre de la valve d’ entrée bouché endommagée. bouton “démarrer / gause‘p.p Y
_ - Valve d entrée
Niveau d’eau plus haut que la limite. endommagéeCapteur
Niveau d’ eau plus bas que la limite. du niveau d'eau abime. E2 /
Niveau d’eau plus bas que le niveau réglé Valve n est pas ouverte.
pendant le fonctionnement Le rétracteur de drainage
continue a marcher
Couvercle ouvert apres avoir effectué un Micro ordinateur endommagé .
réglage. Touche de sécurité abimée. E3 Fermer le couvercle
Couvercle non fermé pendant I' l'essorage. Le courant ne passe pas.
Emplacement de la machine non stable, La prise du micro-ordinateur o P
" > P e 1O d ) E4 Equilibrer la machine a laver.
:&g?;ﬁnggéngg&ﬁgfégon équilibrés, mal branchée Ouvrir le couvercle et le refermer.
L. . - Déplacer le tuyau plus bas/changer de
Le niveau de remplissage d eau est excédent Valve d'évacuation abimée t\éyau de I'égout, appuyer sur le bouton
et ne peut pas étre réajusté Rétracteur de drainage abimé. E5 “démarrer / pause”. Fondre la glace /
Tuyau d évacuation gelé / bouché. Le courant e passe pas. S 6 Douton aemarre: | pause’. Secouer
Tuyau d’ évacuation plié/aplati/tordu Micro ordinateur endommagé . doucement le tuyau de drainage,, appuyer
sur le bouton “démarrer / pause”.
Le niveau auto - vérifiant d'eau ne Capteur du niveau d'eau abimé. E6 /
fonctionne pas. Micro ordinateur endommagé .
Ferme(rj Ietclnuvercle pendant n} OE le Progrdramme
; Touche de sécurité abimée. reprend et la sonnerie s’ éteint. Le couvercle
I'_et'lc'outverc(lje ne fern_1"e pas ma'ng La prise du micro-ordinateur étant ouvert pendant 10s, le mode drainage se
utilisation du verrouillage paren mal branchée E 7  |meten marche, Le programme est récuperé
apres avoir désactive le _\(e[rouilla?e parental .
Retirer la prise peut réinitialiser a la normale la
machine aprés un redémarrage .
En mode trempage, les deux premiéres La prise du micro-ordinateur Ouvrir le couvercle, retirer du linge,
rotations non équilibrées et frappent contre mal branchée gg |fermerle couvercle. Retirer du linge,

Le programme dé- marre automatiquement
apres 1 min, /

g ~N
LES PHENOMENE S LES RAISONS (EXPLICATIONS)
Temps de pause entre le lavage et le rincage Le capteur du niveau d’ eau vérifie le niveau de l'eau.
Alimentation de I'eau pendant le lavage et le ringage. L feau est a{oute automatiquement i au déclin du
niveau de I'eau.
Il'y a une pause aprés le lavage et le processus de I essorage. Le temps complémentaire du drainage est réglé par le
programme .
La cuve tourne par intermittence quand I essorage commence L' interruption de I" essorage est réglé automatiquement
pour donner un meilleur résultat de I' essorage .
L'alimentation en eau et le rincage peuvent se produire Pendant I'essorage, la lessive non équilibrée est
pendant I' essorage. automatiquement remise correctement.
L’ écoulement de I' eau peut étre entendu aprés I' arrét Le liquide coule dans la cuve atténuant la vibration de
de I’ essorage. I essorage.
Quand le courant est éteint, le tableau de controle est ) P L, .
X Causé par la carte mémoire du circuit électronique .
encore partiellement un peu chaud.
Le c9urant s’ éteint brusquement, et Ig machine a laver ne Redémarrer.
redémarre pas quand le courant revient.
| . >y
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INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

= Porsu seguridad, lea atentamente y siga las instrucciones de este manual para minimizar el riesgo de incendio,
explosion o descarga eléctrica y evitar dafios a la propiedad, lesiones personales o la muerte.

=  Contienen notas importantes sobre la instalacion, uso y mantenimiento del dispositivo.

=  Conserve toda la documentacion para referencia futura.

Este dispositivo estd disefiado para su uso en aplicaciones domésticas y similares, como:
- Areas de cocina reservadas para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos profesionales;
- Granjas;
- Por clientes de hoteles, motelesy otros entornos residenciales;
- Entornos tipo alojamiento y desayuno;
- Areas de uso colectivo en edificios, apartamentos o en instalaciones de lavanderia.
No esta disefiado para uso comercial.

= Este dispositivo estd disefiado para uso en interiores Unicamente, guardelo en un lugar seco.

= Mantenga este dispositivo dentro de su hogar y siempre alejado de los agentes atmosféricos (heladas, lluvia,
granizo, sol, etc.).

= Asegurese de que la temperatura ambiente sea superior a 0 grados, de lo contrario, el dispositivo no funcionara
correctamente.

= No coloque el dispositivo cerca o sobre una fuente de calor y evite que el cable entre en contacto con superficies

calientes.

Conecte el dispositivo a una toma de tierra (3 tomas conectadas a tierra), ejemplo a continuacién:

= No utilice ningln otro enchufe que no sea el enchufe original entregado con su dispositivo.

= No coloque varios enchufes o fuentes de alimentacidn portétiles en la parte posterior del dispositivo.

= No utilice un adaptador.

= No utilice un cable de extension.

= Desconecte la fuente de alimentacion antes de realizar el mantenimiento.

=  Reemplace las piezasy los accesorios antes de reiniciar.

= Utilice un producto de limpieza NO inflamable.

= Aisle los materiales y productos inflamables, como la gasolina, lejos del aparato y en otra habitacion.

= No deje el cable sobre una alfombra u otro aislamiento térmico. No cubra el cable. Manténgalo alejado de las
areas de trafico y no lo sumerja en agua.

= Aseglrese de que no haya riesgo de tirar accidentalmente del cable de alimentacion y de que nadie se arriesgue
a tropezar con el cable cuando el aparato esté en funcionamiento.

= Utilice el dispositivo solo con las piezas suministradas para evitar cualquier riesgo de lesiones. El uso de
componentes de otras compafiias o repuestos no originales puede resultar en riesgo de incendio, descarga
eléctrica u otros accidentes.

= Nunca sumerja el dispositivo en agua ni en ningun liquido.

= No utilice aparatos eléctricos dentro de su aparato.

= Asimismo, no almacene sustancias explosivas como latas de aerosol con propelentes inflamables.

= Para evitar el riesgo de explosion o incendio, no coloque productos inflamables o articulos empapados en
productos inflamables dentro, cerca o sobre el aparato.

= Evite que sumano o cualquier otra parte de su cuerpo se atasque en las partes extraibles del dispositivo.

=  Este dispositivo puede ser utilizado por personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales estén
reducidas o que carezcan de experiencia y conocimientos, pero solo si estan supervisadas y supervisadas, si han
recibido las instrucciones sobre el uso del dispositivo. dispositivo con total seguridad y si son conscientes de los
peligros involucrados.
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Mantenga el dispositivo y su cable fuera del alcance de los nifios.

Este aparato no debe ser utilizado por nifios, al igual que la limpieza y el mantenimiento del aparato. Los nifios
no deben usar el dispositivo como un juguete.

En caso de averia o mal funcionamiento, el dispositivo debe ser reparado por un profesional.

Al instalar el dispositivo, asegurese de que el cable de alimentacion no esté atrapado, enrollado o dafiado.

No utilice el dispositivo:

- si el enchufe o el cable de alimentacion estan dafiados,

- en caso de fuga o mal funcionamiento,

- si el dispositivo se ha dafiado de alguna manera.

- si lo dejaste caer,

- si el bloque del motor se ha caido al agua.

Desenchufe el aparato antes de cualquier operacion de limpieza. Utilice solo productos domésticos no
corrosivos 0 no inflamables. Se debe evitar cualquier proyeccién de agua o vapor para evitar el riesgo de
electrocucién o lesiones.

Si su dispositivo esta equipado con iluminacion, desconecte el dispositivo de la fuente eléctrica antes de cambiar
la bombilla (o nedn, etc.) para evitar cualquier accidente.

Para evitar cualquier riesgo de dafiar el aparato, transpdrtelo en su lugar de uso, provisto de sus bloques de
transporte (segiin modelo). Al desembalarlo, y para evitar cualquier riesgo de asfixia o accidente, es
imprescindible mantener los materiales de embalaje fuera del alcance de los nifios.

Los componentes eléctricos (cable de alimentacidn, enchufe, compresor) deben ser reemplazados por un
técnico de servicio autorizado o por un electricista especializado.

No toque el dispositivo con las manos mojadas o himedas.

Coloque y utilice el dispositivo sobre una superficie plana, horizontal y estable.

Si debe usar un cable de extension, aseglrese de que esté en buenas condiciones, que su enchufe esté
conectado a tierra'y que la seccién del conductor sea al menos igual a la del cable de alimentacién suministrado
con el cable. aparato

La garantia no incluye la presenciay dafios debidos a cuerpos extrafios (lagartos, cucarachas, insectos voladores
o rastreros, hormigas, ratas, ratones, etc.) en el dispositivo.

Cuando deje de funcionar, no arroje el dispositivo a la basura doméstica, coléquelo en un lugar habilitado para
tal fin para que pueda ser reciclado. Al hacerlo, ayudara a proteger el medio ambiente.

NORMAS Y RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD ANTES Y DURANTE EL USO

ATENCION

. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones durante la instalacién de la
maquina, tome las siguientes precauciones bésicas :
Deje al menos 0,5 cm de espacio entre la maquina y los demds muebles.
También se debe mantener una distancia minima de los puntos de agua por razones de seguridad eléctrica. Por
lo tanto, si desea instalar suméaquina en el bafio, se requiere una distancia minima de la bafiera o del plato de
ducha (norma NF C 15-100). El aparato debe colocarse a mas de 1,80 m de la entrada de agua de la duchay a
mas de 60 cm del borde de la bafiera.
La linea eléctrica que alimenta el aparato debe estar protegida por un dispositivo diferencial de 30 mA como
maximo.
PRECAUCION : No coloque su mdquina sobre alfombras o superficies similares. La alfombra no sera lo
suficientemente gruesa para absorber las vibraciones que causan la contaminacion acustica y si la maquina
tiene una fuga, la alfombra absorbera agua y se dafiard o incluso se enmohecera si la fuga no se detecta a
tiempo.
PRECAUTION : La humedad también puede impregnar el suelo y crear dafios por el agua.
Consulte siempre al personal autorizado para todos los procedimientos de instalacion y reparacion. El
fabricante no puede ser considerado responsable de los dafios causados por reparaciones realizadas por
personas no autorizadas.
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